
 
Broj: 07-40-15132-21/22 

Cazin, 28.12.2022. godine  

   

KANTONALNA UPRAVA CZ-e  

B  I  H  A  Ć  

 

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za. 27/28. 12.'22. god, dostavlja se:U proteklih 24 sata na području Grada Cazin 

smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija:6  

Broj slučajeva                                                               Opis 

Krivična djela 1 14:00 sati u mjestu Koprivna nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivni materija 

Javni red i mir 4 

21:30 sati prosijačenje od strane jednog lica ispred Trg Zlatnih Ljiljana  

21:50 sati u ulici Pilota Samira Beganovića naglo startovanje i pokretanje vozila, uz stvaranje buke i škripe. 

00:05 sati u ulici Cazinskih Brigada  došlo je do stvaranja buke,naglog startovanja i pokretanja vozila . 

00:20 sati na Ćupriji je također došlo do naglog startovanja i pokretanja vozila,uz stvaranje škripe i buke. 

Saobr.nezgode 1  09:00 sati u mjestu Ćoralići došlo je do slijetanja s kolovoza od strane jednog lica uz LTP 

 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin             0 

Opis Mirno   

 

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja     

Pregleda:  98 Povreda    Korištenje saniteta    2 

 

Vodosnabdijevanje Uredno 

Elektrosnabdjevanje 

Podružnica “Elektrodistribucije” Bihać obaviještava kupce da će zbog planskih radova na elektroenergetskim 

objektima,doći do prekida u isporuci električne energije u poslovnim jedinicama prema slijedećem rasporedu: 

 

CAZIN 

Dana 28.12.2022  

08:00 do 16:00 sati trafopodručje : Kličići 3  
 
“Tokom vikenda i praznika, došlo je do velikog povećanja potrošnje električne energije u elektroenergetskom 
sistemu Unsko-Sanskog kantona. 
To se posebno odražavalo u gradu  Cazin u naseljima Stijena, Podogredina, Miostrah ,Glogovac, Vilenjača i 
Polje, čija potrošnja električne energije je prevazilazila očekivane vrijednosti. 

Iz Elektrodistribucije Bihać apeliraju  na kupce električne energije, posebno u navedenim područjima, da 
električnu energiju koriste racionalno. Posebno da izbjegavaju grijanje objekata električnom energijom, kako 
bi se izbjegli kvarovi I redukcije u elektroenergetskom sistemu te omogućilo normalno snabdjevanje 
električnom energijom svih kupaca” 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.   

 

Stanje na cestama 28. 12. 2022. u 06 : 30 sati  

Kolovoz je mjestimično vlažan ili mokar, a upozoravamo i na učestale odrone na brojnim dionicama. Magla smanjuje vidljivost na 

putevima Ključ-Sanski Most, Nević Polje-Kaonik i Travnik-Nević Polje, kao i na širem području Tuzle. Slabije sniježne padavine tokom noći 

evidentirane su na putu Livno-Šuica-Kupres, kao i na području Makljena (Prozor-Gornji Vakuf/Uskoplje), ali se snijeg nije zadržao na 

kolovozu. Savjetujemo oprezniju vožnju i napominjemo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno.Na magistralnom 

putu Jajce-Donji Vakuf zbog radova u tunelu Skela, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom, dok se u noćnim satima (22-06 

sati) saobraćaj obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela. 

Sporije zbog radova saobraća se na dionici autoputa A-1 Zenica sjever-Zenica jug, kao i na magistralnom putu Živinice-Stupari (Đurđevik). 

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja. 

Vodostaj Mutnice Mjerna stanica u Tržcu nije u upotrebi  

Autobusni saobraćaj   
Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00     2 C            Pritisak: 1030 ( mb)   Vlažnost:  86 %  

Neeksplodirana ubojna sredstva  NUS                                                   0  

 

Dostavljeno:                                          
1. Kantonalna uprava CZ-e                                                                                                                                                                 Obrađivač                                               

2. Gradonačelniku 1x (na znanje),                                                                                                                                 ______________________                                                                   

3. RTV-a Cazin 1x,                                                                                                                                                         Begić Sabina  
4.Evidencija 

5.Arhiva 
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